
 

 

 

 

東京外国為替市場委員会 第 183 回会合 議事録 

 

 

開催日時 2015 年 6 月 23 日 13：00～14：00 

場 所 日本銀行本店 新館 9 階中会議室 B 

議  長 岩垂 廣親 

副 議 長 大西 知生 

副 議 長 竹中 浩一 

書 記 井上 広隆 

出 席 者 19 名 

 

I. 委員・役員（副議長）の再任について 

岩垂議長より、大西副議長の委員および役員としての任期が満了するほか、石橋委員の任

期が満了することが報告されました。大西氏から委員および副議長に、石橋委員から委員に

再び立候補する意思が示され、全会一致で了承されました。 

また、岩垂議長より、高田準委員が退任し、大河氏が後任となる旨が報告されました。 

 

II.バイサイド・セルサイド向け説明会の報告 

岩垂議長より、本年 3 月に主要な 8 つの外為市場委により採択・公表された「グローバル

な序文（Global Preamble）」、本年 4 月に東京外為市場委が公表した行動規範の「ガイドラ

イン」などについて、バイサイドおよびセルサイド向けに説明会を実施した旨が報告されま

した。 

 

III．新委員の選任方法について 

廣田運営小委員長より、東京外為市場委のホームページに「新委員公募のお知らせ」を掲

載した旨の報告があり、候補者からの応募書類を踏まえ、今後選任手続きを進める旨の説明

がありました。 

 

IV．FSB 報告書実施状況調査の資料と今後の進め方について 

井上書記より、FSB 最終報告書の実施状況調査について、回答状況と今後の進め方につ

いて説明がありました。 

 

V．単一のグローバルな外為行動規範の検討等 

井上書記より、BIS が傘下のマーケッツ・コミッティにワーキンググループを設置し、単

一のグローバルな外為行動規範の策定や、その遵守を促すための論点の検討を進めていく方

針を表明したことについて説明がありました。 



 

 

VI．バイサイド小委員会の立ち上げについて 

岩垂議長より、東京外為市場委の活動において、バイサイドの意見もより反映していくべ

く、バイサイド小委員会の立ち上げを検討する旨の提案がなされました。 

 

以  上



 

 

（ 別 紙 ） 

 

 

東京外国為替市場委員会委員名簿（6 月 23 日現在） 
 

＜委員＞ 

議長・BCP 小委員長 ○岩垂 廣親  （三菱東京 UFJ 銀行） 

副議長・CoC 小委員長 ○大西 知生 （ドイツ証券） 

副議長・市場調査小委員長 ○竹中 浩一 （みずほ銀行） 

書記 ○井上 広隆 （日本銀行） 

運営小委員長 ○廣田 剛 （三菱 UFJ 信託銀行） 

広報小委員長 ○大木 一寛 （EBS ﾃﾞｨｰﾘﾝｸﾞﾘｿｰｼｽｼﾞｬﾊﾟﾝ） 

法律問題小委員長 ○松本 洋志 （三井住友信託銀行） 

オペレーション小委員長 花生 浩介 （香港上海銀行） 

E コマース小委員長 ○石橋 優 （三井住友銀行） 

NDF 慣行整備小委員長 ○廣田 泰司 （JP モルガン・チェース銀行） 

教育小委員長 ○大柿 敦郎 （野村證券） 

 ○石川 昌信 （ﾄｳｷｮｳﾌｫﾚｯｸｽ上田ﾊｰﾛｰ） 

 ○宗川 雄視 （トムソン・ロイター・マーケッツ） 

 ○宮崎 誠 （CLS） 

 ○好川 弘一 （スタンダードチャータード銀行） 

 ○大澤 孝元 （バークレイズ銀行） 

 

＜準委員＞ 

 ○伊藤 祐介 （ﾏﾈｰ･ﾌﾞﾛｰｶｰｽﾞ･ｱｿｼｴｲｼｮﾝ） 

 鉄田 義紀 （みずほ銀行） 

 ○村田 大悟 （三菱東京 UFJ 銀行） 

 ○大河 理沙 （日本銀行） 

 

＜オブザーバー＞ 

 ○渡辺 政顕 （財務省） 

     

(注) 敬称略（順不同）。○は今回出席。 


